



# 千人報讀騙簽證 美假大學放蛇拘21中介

「北新澤西大學」官方網站幾可亂真。網上圖片

美國国土安全部早前在網上開設一間假大學，並在臥底探員裡應外合下，拘捕21名不法中介，指他們涉嫌在過去兩年間，協助1,076名外國人騙取美國學生或工作簽證。

## 臥底探員扮「大學」職員

該間名為「北新澤西大學」的假大學於2012年成立，它不單有官方網站及社交網站專頁，更有以拉丁文「文化、科學及完整性」組成的校徽，幾可亂真。實際上，「大學」沒有任何教職員，更從來沒有頒授學位。當局指，無論被捕的中介及「學生」，均知道「北新澤西大

學」是假的，但仍透過報讀「大學」騙取留美簽證。報道指，臥底探員假裝成「大學」職員，與中介合作招募學生，並給予中介每名學生1,200至2,000美元(約9,308至1.55萬港元)回佣。被捕中介部分是已經入籍的歸化美國公民，其他則是永久居民，當局將傳召1,076名「學生」上庭，並取消他們的簽證。

《紐約每日新聞》/《每日電訊報》

# 異種器官移植大突破

## 狒狒植豬心存活2年半

美國與德國科學家前日宣佈，成功讓移植的豬心在人類的靈長類近親狒狒身上跳動，時間長達兩年半，創下異種器官移植存活時間的新紀錄。醫學界指，這朝把動物器官移植到人體的最終目標邁進一大步。

異種移植是指不同種之間的器官移植。由於接受移植者身體可能出現排斥反應，今次科學家運用結合基因改良及標靶免疫抑制藥物的方法。他們修改豬心的3個基因，提升豬心對免疫反應的耐受度，讓免疫系統對之視而不見，並在狒狒身上使用抑制免疫反應藥物，減少排斥機會。科學家亦在豬隻加入一項人類基因特徵，協助預防血管堵塞。

### 下一步豬心取代狒狒心臟

5隻參與實驗的狒狒，平均存活時間為298日，其中一隻更活了945日。美國國家衛生研究院之前曾進行類似實驗，接受移植的狒狒平均存活時間只有180日，最長為500日。研究刊登在《自然·通訊》網上期刊。

不過，今次移植的豬心並未取代狒狒本身的心臟，而是透過腹部兩條大動脈與循環系統相連。被移植的豬心像正常心臟一樣跳動，但狒狒本身的心臟繼續發揮輸血的功能。研究人員下一步計劃直接把豬心代替狒狒自己的心臟，以了解狒狒靠豬心能活多久。

《每日郵報》/法新社



豬心基因在移植前需先作修改。網上圖片



狒狒是人類的靈長類近親，研究成功可解決人類器官移植短缺問題。網上圖片

# 6周全薪產假 三藩市父母齊享



三藩市前日通過新例，規定僱主必須為所有男女僱員，提供6星期的全薪產假及待產假，成為美國首個有此規定的城市。分析指新例有助改善收入不平問題，但中小企則不滿被針對，認為措施會大大增加經營成本。

### 中小企增成本

新例仍有待三藩市參事委員會下周正式投票確認，並需市長李孟賢簽署，他已事先表示歡迎。目前全

薪產假只在部分公營機構或科技業推行，新例將於明年1月起，由僱用50人或以上的企業開始逐步實施。有小企業老闆不滿新規例，認為是針對他們，三藩市商會批評，小企業根本無額外資源應付成本上升。

美國聯邦法例規定僱員有12周無薪產假，三藩市所屬的加州，則規定員工可有6星期55%薪金產假，由州政府基金支付。在三藩市的新例下，僱主需負擔其餘45%，讓員工領取全薪。

美聯社

# 陪審員謊報背景 華裔警殺黑人案或重審

美國紐約華裔前警員梁彼得誤殺黑人案有新進展，其代表律師舍希特曼前日表示，其中一名陪審員在選定過程中，涉嫌刻意隱瞞家屬犯罪背景，對審訊構成不公，因此要求法官重審。



梁彼得

### 梁彼得律師指該陪審員「仇警」

梁彼得因為2014年執勤時誤殺黑人青年格利罪成，檢察官其後建議判罰5年，引起部分陪審員不滿。62歲陪審員瓦爾加斯在3月底接受《紐約每日新聞》訪問時，批評判刑太輕，表示自己父親曾因誤殺朋友入獄7年，認為梁彼得也應該判入獄。舍希特曼指出，瓦爾加斯於陪審團選定程序期

間，聲稱家屬沒有犯罪記錄，顯然與訪問中說法不符。舍希特曼形容，瓦爾加斯「為當陪審員而說謊」，而且「並非無心之失」。舍希特曼又以瓦爾加斯在審訊前的社交網站留言為例，指對方認為「警察犯罪可逍遙法外」，相信他有仇警傾向。

瓦爾加斯堅稱沒有說謊，表示自己在孤兒院長大，與父親關係疏離，因此選定時「根本沒想起他」。舍希特曼承認，單靠這些證據未必足以說服法庭重審，相信法庭可能需要傳召瓦爾加斯作進一步聆訊。

《紐約時報》/《紐約每日新聞》

# 印度飲勝果味手工啤



釀酒師混合不同啤酒。法新社

印度人向來喜歡飲烈酒，除了威士忌之外，他們亦鍾情於酒精濃度超過8%的啤酒。不過，當地人近年開始對烈酒感到厭倦，轉而迷上手工精釀啤酒，將椰子及芒果等水果與酒完美融合，深得老中青客人的歡心。



手工啤酒吸引不少愛酒之人。法新社

班加羅爾於2011年開設首間手工精釀啤酒吧後，同類酒吧便如雨後春筍，至今已增至逾25間。

### 樽裝酒「飲到悶」

酒吧女東主拉朱數年前到歐美旅遊，發現當地釀酒事業非常成功，於是照辦煮碗，回國後開設手工精釀啤酒吧。她說：「我們有年輕、中年甚至年過80歲仍撐拐杖前來的客人，他們的口味

已變得不同。」

21歲印度工程系學生薩里克表示，他們已對樽裝啤酒感到沉悶，「Kingfisher(印度主要啤酒品牌)沒有問題，但總不能每天都飲。」除口味外，印度手工啤酒興盛亦是「錢作怪」。隨著印度入息水平提高，他們願在飲酒上花更多錢，換取更佳享受。政府亦能從入口酒精飲品上，抽取十分可觀的關稅收入。兩者和釀酒業界一拍即合，令手工精釀啤酒在印度大行其道。

法新社

# 尼斯湖水怪移居倫敦

最近有網民於YouTube上載片段，顯示倫敦泰晤士河中心出現疑似尼斯湖水怪的物體。片段在格林威治半島的空中纜車拍攝，可見河中有東西在游泳，一個類似駝峰的物體短暫浮出河面，迅即又潛下水底。上传者表示大惑不解，不知道它是「鯨魚」還是「潛艇」。

傳媒對片段半信半疑，認為只是遲來的愚人節玩笑。2006年的確曾有一條北瓶鼻鯨誤闖泰晤士河，吸引大批民眾觀看，專家嘗試把牠送回大海，但鯨魚最終死亡。

綜合報道



疑似水怪在水面下現身。網上圖片

有片聯：youtu.be/KHEqb\_26Qqs

# 美斷腳軍犬獲最高榮譽

美國海軍陸戰隊軍犬盧卡在阿富汗執勤期間，遭土製炸彈炸傷，失去左前腳。英國獸醫慈善組織「人民獸醫院」前日特別為盧卡，頒發軍用動物界最高榮譽的「迪金勳章」，是首隻獲此殊榮的海軍陸戰隊軍犬。



威林厄姆和盧卡老友鬼鬼。美聯社

12歲的盧卡是雌性德國牧羊犬，服役6年間曾完成400項任務，主要負責偵測炸彈，保護過不少士兵安全。2012年3月23日，盧卡於阿富汗赫爾曼德省遭炸傷，盧卡當時的拍檔羅德里格斯憶述，盧卡前腳被炸斷、胸口嚴重受傷。羅德里格斯趕抱起牠，跑到附近樹蔭下急救。幸好盧卡活下來，治療10日後可重新行走。

盧卡退役後獲另一名拍檔威林厄姆收養，現居加州，威林厄姆形容盧卡非常忠心、聰明，很受同袍喜愛。

《每日郵報》/美國有線新聞網絡



# 長春藤八校齊爭非裔女尖子



阿古斯塔

美國紐約長島埃爾蒙特紀念中學一名應屆畢業女學生成績出類拔萃，同時獲得全數8間長春藤名校取錄，是該校連續第二年有學生獲此殊榮。

17歲的阿古斯塔生於美國，父母是厄立利亞移民。她為畢業生代表致辭時，把自己的成就歸功於老師和父母的支持。除了長春藤名校，麻省理工學院、約翰霍普金斯大學、紐約大學和倫斯勒理工學院等知名學府亦向她發出取錄通知書，但阿古斯塔未決定入讀哪一間。阿古斯塔對科學深感興趣，曾經打入英特爾科學比賽決賽，日前獲邀參加在白金宮舉行的科學展覽。

《每日郵報》

# Punk樂隊潛白金漢宮錄MV



樂隊在宮內演奏。網上圖片

白金漢宮守衛森嚴，但英國二人龐克(Punk)樂隊Cat's Eyes上月竟然成功潛入宮內，為新碟拍攝音樂片段。

樂隊帶同古典樂器，向守衛訛稱獲邀為外國使節團宴會演奏，結果騙倒守衛，潛入女王畫廊演奏。片段顯示，組合連同5名音樂家及一名指揮身穿黑衣，演奏新歌《We'll be Waiting》，現場觀眾鼓掌歡呼。據報團中女高音澤菲拉當日的確在宴會賓客名單內，按例可帶幾名朋友入內。

《每日郵報》